



**TOWN OF WESTERLY / WESTERLY PUBLIC SCHOOLS**

**ADDENDUM 3**

**2021-071 - Westerly Rec. Dept. & School Field Lighting Projects**

1/26/2022

## **2021-071 - Westerly Rec. Dept. & School Field Lighting Projects Addendum**

The following items represent additional information provided, changes, amendments, or clarifications to the Contract Bid Documents for the above referenced project:

### **Bidder Questions:**

Question: Please clarify what “terminating old conductors” entails

Answer: Terminating old conductors means the termination or disconnection of currently active but no longer needed conductors in the project area related to the contracted work.

Question: Bid documents state “new wire & infrastructure.” Does this mean provision of new pipe, wire & new panels/services?

Answer: Bid documents state new wire & infrastructure. This means new pipe, wire, new panels/services and anything needed to complete the contracted work.